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Β
έβαιος ότι η Μπαρτσελόνα  θα 
ξεπεράσει τα εμπόδια του οικο-
νομικού Fair Play και θα καταφέ-
ρει να τον εγγράψει στη La Liga, 

εμφανίστηκε ο Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι, σε 
μία συνέντευξη Τύπου, που παραχώρησε 
στη Βαρκελώνη σε πολωνικά ΜΜΕ. 
 «Δεν ανησυχώ, νομίζω ότι όλα είναι στο 
σωστό δρόμο. Δεν έχω την παραμικρή 
ανησυχία, όλα θα λυθούν μέχρι την τε-
λευταία λεπτομέρεια», είπε-σύμδφωνα με 
την εφημερίδα της Βαρκελώνης Mundo 
Deportivo-, ενώ μιλώντας για τον προπο-
νητή της Μπαρτσελόνα, Τσάβι Ερνάντες, 
τόνισε:
«Μερικές φορές δεν έχει σημασία πόσο 
συγκεκριμένα μιλάς για ένα θέμα, εν προ-
κειμένω για την τακτική, μερικές φορές οι 
λέξεις που χρησιμοποιείς και οι εξηγή-
σεις είναι το πιο σημαντικό πράγμα. Αυτό 
είναι που με εντυπωσίασε  περισσότερο, 
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Premier: Προς το ρεκόρ 
μεταγραφικών δαπανών 

Κ
οντά στο ρεκόρ μεταγραφικών 
δαπανών βρίσκεται η Premier 
League. Όπως αναφέρει η βρε-
τανική εφημερίδα  «Daily Mail», 

τρεις εβδομάδες πριν το κλείσιμο της 
καλοκαιρινής αγοράς (1/9), οι αγγλικοί 
σύλλογοι έχουν ξοδέψει 1,22 δισ. λίρες 
(περίπου 1,45 δισ. ευρώ) σε μεταγραφές. 
Το ρεκόρ είναι 1,43 δισ. λίρες (περίπου 
1,7 δισ. ευρώ), ποσό που δαπανήθηκε για  
σε μεταγραφές το καλοκαίρι του 2017.
Η εφημερίδα σημειώνει επίσης, ότι η 
Έβερτον είναι κοντά στην απόκτηση του 
μέσου της Λιλ, Αμαντού Ονανά για πε-
ρίπου 34 εκατομμύρια λίρες, η Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ δεν έχει εγκαταλείψει 
την προσπάθεια για να εξασφαλίσει τον 
Φρένκι ντε Γιονγκ από τη Μπαρτσελόνα 
για ένα ποσό που υπολογίζεται περίπου 
στις 40 εκατομμύρια λίρες εκατομμύρια, 
ενώ η Τσέλσι κυνηγάει  τον αμυντικό της 
Λέστερ, Γουέσλι Φοφανά, με τις «Αλεπού-
δες» να αντιστέκονται παρά την πρόταση 
των 85 εκατομμυρίων λιρών.

Λεβαντόφσκι: «Η ιδανική 
στιγμή για το επόμενο βήμα»

πιο πολύ από την τακτική, για την οποία 
οι γνώσεις μου είναι πολύ υψηλές. Έχω 
συνεργαστεί με εξαιρετικούς προπονητές 
και έμαθα από αυτούς, ήθελα να πάρω 
το καλύτερο από αυτούς και το κάνω για 
περισσότερα από δέκα χρόνια.  Δεν θα 
χρειαστεί να προσαρμοστώ σε νέα τακτι-
κή, γιατί στο ποδόσφαιρο δεν μπορείς πια 
να εφεύρεις, αλλά να αναλάβεις καθήκο-
ντα. Για μένα το πιο σημαντικό είναι πώς 
μιλάει και ξαφνικά παρατήρησα αυτή τη 
λάμψη στα μάτια του. Κάθε προπόνηση 
κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας μου 
έχει δώσει τις απαντήσεις. Νομίζω ότι 
αυτή η προετοιμασία ήταν πολύ καλή και 
προσωπικά είμαι πολύ ευχαριστημένος 
από τη δουλειά μου αυτές τις μέρες», συ-
μπλήρωσε και παραδέχθηκε: 
 «Ήξερα τι μου έλεγε η καρδιά μο, ότι ήθε-
λα να υπογράψω. Ήταν η ιδανική στιγμή 
για το επόμενο βήμα.»

«Ο Ρονάλντο πρέπει να φύγει από την Γιουνάιτεντ» 
δα», έγραψε ο Ρούνεϊ, ο οποίος τώρα εί-
ναι προπονητής  στη DC Γιουνάιτεντ στο 
MLS, μιλώντας στους Times.
 «Ο Ρόνι θα σου βάζει πάντα γκολ. Αλλά η 
προσωπική μου άποψη είναι ότι η Γιου-
νάιτεντ δεν είναι έτοιμη να διεκδικήσει 
τον τίτλο τώρα, οπότε ο στόχος πρέπει να 
είναι να χτιστεί μια ομάδα που θα μπορεί 
να κερδίσει το πρωτάθλημα τα επόμενα 
τρία με τέσσερα χρόνια, και πρέπει να 
προγραμματίσεις γι’ αυτό».
 Ο Ρονάλντο σκόραρε 24 φορές σε όλες 
τις διοργανώσεις την περασμένη σεζόν, 
για τη Γιουνάιτεντ, σε μία σεζόν  που τερ-
μάτισε στην έκτη θέση.
 Η Γιουνάιτεντ ξεκινά σήμερα τη δια-
δρομή της στην Premier League , εντός 
έδρας με την Μπράιτον.

Ο 
πρώην επιθετικός της Μάντσε-
στερ Γιουνάιτεντ, Γουέιν Ρούνεϊ, 
πιστεύει ότι ο σύλλογος πρέπει 
να αφήσει τον Κριστιάνο Ρονάλ-

ντο να φύγει, αν θέλει να χτίσει μια επι-
τυχημένη ομάδα για το μέλλον υπό τον 
νέο προπονητή Έρικ τεν Χαγκ.
 Ο 37χρονος Ρονάλντο, ο οποίος επέ-
στρεψε στη Γιουνάιτεντ από τη Γιουβέ-
ντους την περασμένη σεζόν, φέρεται να 
θέλει να φύγει από το Ολντ Τράφορντ, 
μετά την αποτυχία της ομάδας να προκρι-
θεί στο Champions League.
 «Πιστεύω ότι η Γιουνάιτεντ πρέπει να 
αφήσει τον Κριστιάνο Ρονάλντο να φύ-
γει. Δεν είναι ότι ο Ρονάλντο δεν μπορεί 
να παίξει σε μια ομάδα του Τεν Χαγκ. 
Μπορεί να παίξει σε οποιαδήποτε ομά-
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